

Planul perfid al „Forumului Economic Mondial”

Zusammenfassung / summary:

Cu doar câteva clicuri pe platforma internet a „World Economic Forum” (WEF) 2020, puteți vedea că virusul corona nu este o pandemie naturală, ci o plandemie provocată artificial. Este vorba despre o transformare digitală a lumii prin corona, care are un impact serios asupra întregii umanități, și anume sfârșitul omenirii creată de natură. Aflați mai multe despre planurile perfide ale WEF 2020 în această emisiune.

Sendetext / broadcast text:

Deci nu am timp să-mi fac videoclipul chiar acum. Dar acum vreau să vă arăt cum să vă folosiți de Lumen Naturale, adică bunul simț. În primul rând: Știm că virusul corona oferă multe probleme de logică. Este contagios în unele adunări iar în alte adunări nu este contagios. Știm că adesea virusul corona nu este contagios în carantină. Știm că virusul corona este în principal contagios în spațiile publice cu aer condiționat. Știm că există multe, multe simptome diferite care nu pot fi atribuite unui singur „virus” sau altceva, ci mai degrabă imagini clinice foarte, foarte diferite. Și știm că virusul corona are practic simptomele severe cu afecțiune pulmonară etc., că are aceiași pacienți, adică aceeași clientelă, astfel încât persoanele în vârstă cu diabet zaharat și boli cardiovasculare anterioare sunt mai susceptibile de a muri din cauza acestuia. Ei bine, știm asta. Ne întrebăm toate acestea - apoi știm, de asemenea, că virusul corona lovește direct în munca independentă, orice formă de auto-asigurare, întreprinderi mici, mici afaceri. Corona este proclamată atât de des până la ultima afacere, până la naționalizarea ultimului magazin - până când suntem cu toții atașați de venitul de bază necondiționat, adică universal, așa cum Papa Francisc a cerut de mult timp. Bine - atât. Apoi mergem mai departe, vrem să știm dacă este un plan o plandemie sau este o pandemie. Apoi mergem la Forumul Economic Mondial, WEF 2020. Acolo facem clic pe: „Platformă”, din „Platformă” mergem la „Covid Action Platform” simbolul este același ca și pentru „Black lives matter” (SUA), mișcarea („Viețile negre contează”). De acolo continuăm, în jos pe pagină, foarte departe până ajungem la reprezentarea schematică a unui virus corona. Acolo dăm clic pe „Covid Transformations Map”, adică transformarea digitală a lumii prin Corona. De aceea, este numită pe Forumul Economic Mondial „Harta Transformărilor Coronei”. Așteptăm până când aceasta se deschide. Acum facem clic pe: „Avoiding COVID-19 Infection and Spread” (Evitarea infecției și răspândirii COVID-19). Apoi vedem aceste săgeți răsucindu-se astfel încât să treacă peste „Global Governance” (Guvernanța globală). Ei bine, atunci știm acum că virusul corona vrea să ajute guvernul global, adică un guvern mondial, să urce pe tron. De aceea, i se spune „Corona” - căci vrea să încoroneze Noua Ordine Mondială. Știm deja, în acest moment, că nu este o pandemie, ci o plandemie - - - că totul este intenționat! Nu o teorie a conspirației, ci un plan general de la Forumul Economic Mondial, unde Bill Gates are o poziție de rang înalt. Deci, dacă am dat clic pe asta, vom vedea și „Sănătate globală”, uitați-vă la asta. Apoi faceți clic pe „Global Health”. Apoi întregul disc se rotește din nou și puteți arunca o privire rapidă la ceea ce se înțelege prin „Sănătate globală” - printre altele - exact! „Inginerie”. Apoi mergem de acolo la „Biotehnologie”. Asta se transformă și apoi te uiți la „Gene îmbunătățite”. Apoi mergem acolo la „Îmbunătățirea umană”, tradus în română: Eugenie, reproducere și crescătorie umană. Și când avem asta la mijloc, atunci ajungi la genomul „inginerie”, ceea ce înseamnă 5G. Știm cu toții că iradierea, indiferent de formă, sterilizează rapid sau încet. 5G este expunere permanentă și va distruge celulele germinale și genomul copiilor noștri. Peste 10-15 ani vom constata că nu mai putem avea copii: sterilizare în masă! Aceasta înseamnă că nu vor mai exista copii ai creației, adică copii creați de natură, ci doar copii produși industrial. Aceasta se numește producție umană industrială. Ingineria genomului (intervenții în materialul genetic) - totul a fost deja planificat! Că, dacă nu mai putem avea copii - și nici nu ar trebui să avem - pentru că emit 58,6 tone de CO2 și, prin urmare, poluează mediul înconjurător și vom primi probabil o monedă bazată pe CO2 - - - trebuie să ne adresăm companiei pentru a vedea dacă putem avea un copil și dacă da, atunci va fi un copil „creat de genom”. Suntem un produs al

companiei, al industriei. Deci și acum, vă rugăm să mergeți - și acesta este ultimul lucru - la „Neuroștiințe”, deci dacă aveți „Îmbunătățirea umană”, veți găsi și „Neuroștiință” sau mergeți la „Biotehnologie”, atunci veți găsi „Neuroștiință”. Faceți clic pe „Neuroștiințe” la mijloc și apoi veți vedea că se încearcă să se ajungă la luarea deciziilor la nivel neurologic-biologic, la „comportament”, adică la controlul liberului arbitru. Totul vizibil pe Forumul Economic Mondial. Nici o teorie a conspirației - - - ci plan general! Verificați. Înapoi la „Neuroștiințe” cu care controlăm apoi „luarea deciziilor” și „comportamentul”, adică liberul arbitru și comportamentul oamenilor. Acest „proces decizional” - l-am pus deja acolo - este un studiu al modului în care cineva poate influența și controla voința prin nanoparticule care se ancorează neuronal și unde 5G sau unde de telefon mobil pot controla voința. Acesta este sfârșitul omenirii! Aceasta este dezumanizarea umanității! Acesta este atacul asupra a tot ce există pe pământ! Și este ca și cum ai împușca, ai bombarda, ai distruge copacul sufletelor din „Avatar”.

Quellen / Sources:

Planul perfid al „Forumului Economic Mondial” 2020 <https://youtu.be/wYf-3PhzAJM>

<https://www.weforum.org/>

<https://intelligence.weforum.org>

Autor / Author: ef.